

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公佈全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



自願性公佈

本公司重申於 2012 年 9 月 20 日載於

[HTTP://www.masterkong.com.cn/trends/news/LatestInfo/20120920/26082.shtml](http://www.masterkong.com.cn/trends/news/LatestInfo/20120920/26082.shtml) 網站上之立場聲明。("澄清")

根據消費者反應，近期市場上出現有心人士虛假宣傳本公司由日資控制，不斷挑動與慫恿消費者抵制本公司的產品。本公司就曾對此明確表示：

- (1) “康師傅”是代表中國特色的民族品牌，並受到認可；
- (2) 在配合政府推動改革開放的過程中，企業引進外資參股並非特例，不應被差別對待；
- (3) 康師傅自 1992 年在天津經濟技術開發區創立以來，一向秉持“回饋社會，永續經營”的精神，不僅向消費者奉獻優質安全的美味食品，也著力社會公益，善盡企業社會責任。

惟近日有關新聞報導揭露，有心人士對本公司進行惡意攻訐的行為還包括：

- (1) 在可明顯辨識身份的狀況下，借用民族主義為基礎，黏貼煽動抵制情緒的文宣在本公司的產品上；
- (2) 在各超市及高校大量分發詆毀我司內容的貼紙和傳單；
- (3) 主動寄送大量電子郵件給大學生，並鼓勵他們於食堂、公告欄和交通繁忙地帶分送抵制本公司產品訊息；
- (4) 某些發自企業內部郵件的內容更表明，其目的是要排擠本公司產品；
- (5) 利用反日遊行的機會，製作誤導消費者的橫幅，從中鼓動消費者抵制本公司產品；
- (6) 大量透過隱蔽的消息來源，在微博和社交網路平臺發放詆毀本公司的言論。

上述不正當的行為對本公司本年度第三季度業績影響輕微；為防範有心人士的行為，本公司認為有必要作出此公告。

本公司重申，嚴正譴責有心人士對本公司作出的虛假指控以及所使用的手法。如聲明所述，本公司已向政府有關部門報告了這種行為。2012年10月31日國務院臺灣事務辦公室發言人楊毅在回答記者提問時也明確答復說：“‘康師傅’是台資企業品牌，‘康師傅’所在的公司作為在香港上市的公司，一直有多方的資金參股。”

本公司對此不正當的行為保留法律追訴的權利，並不排除向相關責任人求償。

承董事會命
康師傅控股有限公司
葉沛森
公司秘書

中國天津，2012年11月5日

於本公告日期，本公司的執行董事為魏應州先生、井田毅先生、吉澤亮先生、吳崇儀先生、魏應交先生及井田純一郎先生；本公司的獨立非執行董事為徐信群先生、李長福先生及深田宏先生。

網址：<http://www.masterkong.com.cn>
<http://www.irasia.com/listco/hk/tingyi>

*僅供識別